
Avec ce guide de montage, vous allez assembler 
un composant de la cage thoracique de votre T-800 
et terminer l’assemblage du second cadre de vertèbre.

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

37-1
Pièce de vertèbre  
thoracique droite 
(marquée R pour right, droite)

37-2 Arbre d’articulation  
de la cage thoracique

37-3
Articulation de la cage 
thoracique avec trou

37-4
Articulation de la cage 
thoracique sans trou

37-5 3 écrous M2 (2 + 1 en réserve) 

37-6
3 vis PM - 2 x 6 mm 
(2 + 1 en réserve)

37-7
2 vis PM - 3 x 6 mm  
(1 + 1 en réserve)

LA CAGE 
THORACIQUE (4)

37-2

37-1 37-5

37-3

37-4

37-6

37-7

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme, d’une pince 
brucelles, du second capuchon (36-3)  
obtenu avec le guide de montage 36 
et du second cadre de vertèbre 
que vous avez commencé  
à assembler également avec 
le guide de montage 36.

GUIDE DE MONTAGE T-80037

Photos non contractuelles.



ETAPE  1 
Fixez l’articulation sans trou (37-4) sur le haut 
de l’arbre d’articulation (37-2) en insérant 
la douille de la pièce (37-4) dans le trou 
de la pièce (37-2), comme indiqué par  
la flèche bleue.

ETAPE  2 
De la même façon, fixez l’articulation avec trou (37-3) de l’autre côté 
de l’arbre d’articulation (37-2), en insérant la douille de la pièce (37-3) 
dans le trou de la pièce (37-2), comme indiqué par la flèche bleue.

ETAPE  3 
Fixez ensemble les pièces (37-3) et (37-4) sur la partie supérieure 
de l’arbre d’articulation (37-2) en serrant une vis PM (37-7),  
comme montré sur la photo.

37-4

37-2

37-3

37-4

37-2

37-3

37-4

37-2

37-7

GUIDE DE MONTAGE T-800 37



ETAPE  4 
Prenez la pièce de vertèbre thoracique 
droite (37-1) et insérez le rebord du second 
capuchon (36-3) dans la rainure  
de la pièce (37-1). 

Vérifiez que le capuchon est parfaitement à fleur 
de la rainure.

ETAPE  5 
Posez le cadre de vertèbre thoracique devant vous, dans le même sens que 
sur la photo. Avec une pince brucelles, insérez deux écrous M2 (37-5) dans 
les logements situés à gauche sur la partie la plus large de la pièce (35-2) 
(cercles bleus). Assurez-vous que les écrous sont parfaitement encastrés, 
à plat dans les trous.

ETAPE  6 
Insérez le bras de la pièce (37-1) sous le bord de la pièce (35-2)  
(flèche rouge), à l’endroit où vous avez insérez les écrous à l’étape 5 :  
les trous extérieurs du bras doivent être alignés avec les trous dans 
lesquels se trouvent les écrous (flèches bleues). Les tenons métalliques 
de l’autre côté de la pièce (35-2) s’insèrent dans les deux trous centraux 
du bras (voir la photo de l’étape 7). 

37-1

36-3

35-2

37-5

35-2

37-1 

GUIDE DE MONTAGE T-800 37



AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez assemblé 
un composant de la cage thoracique de votre 
T-800 et terminé l’assemblage du second cadre 
de vertèbre.

Conservez les vis et l’écrou restants, rangés dans 
les petits sachets en plastique que vous aurez 
étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

ETAPE  7 
Retournez l’assemblage comme montré sur 
la photo, en maintenant les écrous en place  
par derrière. Fixez la pièce (37-1) en serrant  
deux vis PM (37-6). 

35-2

37-1

37-1

37-6

GUIDE DE MONTAGE T-800 37



Avec ce guide de montage, vous allez assembler 
un second composant de la cage thoracique 
de votre T-800 et ajouter un élément de liaison  
sur le premier cadre de vertèbre.

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

38-1 Arbre de la cage thoracique

38-2
Arbre d’articulation  
de la cage thoracique

38-3
Articulation de la cage 
thoracique avec trou 

38-4
Articulation de la cage 
thoracique sans trou

38-5
3 vis PM - 3 x 6 mm  
(2 + 1 en réserve) 

LA CAGE 
THORACIQUE (5) 

38-2

38-1
38-5

38-4

38-3

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme, d’une 
pince brucelles et du premier cadre 
de vertèbre que vous avez finalisé 
avec le guide de montage 35.

Photos non contractuelles.

GUIDE DE MONTAGE T-80038



ETAPE  1 
Fixez l’articulation sans trou (38-4) sur le haut 
de l’arbre d’articulation (38-2) en insérant  
la douille de la pièce (38-4) dans le trou de  
la pièce (38-2), comme indiqué par la flèche bleue.

ETAPE  2 
De la même façon, fixez l’articulation 
avec trou (38-3) de l’autre côté de l’arbre 
d’articulation (38-2), en insérant la douille de 
la pièce (38-3) dans le trou de la pièce (38-2), 
comme indiqué par la flèche bleue.

ETAPE  3 
Fixez ensemble les pièces (38-3) et (38-4)  
sur la partie supérieure de l’arbre  
d’articulation (38-2) en serrant une vis  
PM (38-5), comme montré sur la photo.

38-4

38-4

38-2

38-2

38-3

38-3

38-2

38-4

38-5

GUIDE DE MONTAGE T-800 38



38-1

34-1

ETAPE  4 
Posez devant vous l’assemblage du premier 
cadre de vertèbre finalisé avec le guide 
de montage 35, dans le sens montré sur la photo.

ETAPE  5 
Insérez l’extrémité cylindrique de l’arbre 
de la cage thoracique (38-1) dans l’ouverture 
de la pièce (34-1) prévue à cet effet, comme 
montré sur la photo.

MONTAGE 35

GUIDE DE MONTAGE T-800 38



AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez assemblé 
un second composant de la cage thoracique 
de votre T-800 et ajouté un élément de liaison 
sur le premier cadre de vertèbre.

Conservez la vis restante dans un des petits 
sachets en plastique que vous avez étiquetés 
ou marqués au feutre indélébile.

ETAPE  6 
Retournez l’assemblage comme illustré  
et fixez l’arbre de la cage thoracique (38-1) 
avec une vis PM (38-5).

38-1

34-1

38-5

GUIDE DE MONTAGE T-800 38



Avec ce guide de montage, vous allez assembler 
les épaules droite et gauche à la pièce de liaison 
thorax-épaules. 

LES PIE  ̀  CES FOURNIES

39-1 Pièce de liaison thorax-épaules

39-2
Inserts d’articulation  
de la cage thoracique (x 2)

39-3 Entretoises de poitrine (x 2)

39-4 5 rondelles (4 + 1 en réserve) 

39-5
3 goujons PM - 3 x 16 mm  
(2 + 1 en réserve) 

39-6 3 écrous M3 (2 + 1 en réserve) 

L’ASSEMBLAGE 
DU THORAX ET 
DES EPAULES

39-1 39-3

39-2 39-4 39-5

39-6

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme, d’une pince 
brucelles, ainsi que de l’assemblage 
du bras et de l’épaule droits finalisé 
avec le guide de montage 32 et 
de l’épaule gauche avancée avec 
le guide de montage 33.

GUIDE DE MONTAGE T-80039

Photos non contractuelles.



ETAPE  1 
Posez devant vous la pièce de liaison thorax-épaules (39-1) et les deux 
inserts (39-2). Insérez l’un des deux inserts (39-2) dans le logement 
d’un côté de la pièce (39-1), comme illustré, de façon que les quatre 
tenons de l’insert (39-2) s’emboîtent dans les quatre trous de la pièce 
de liaison (39-1).

ETAPE  2 
De la même façon, insérez le second insert (39-2) de l’autre côté 
de la pièce (39-1).

ETAPE  3 
Retournez la pièce de liaison thorax-
épaules (39-1) comme sur la photo, 
tout en maintenant en place  
les deux inserts (39-2).  
Insérez une rondelle (39-4)  
dans chacun des deux trous  
de la pièce (39-1).

ETAPE  4 
Puis insérez par-dessus un écrou 
M3 (39-6) dans chacun des deux 
trous de la pièce (39-1) en faisant 
attention au sens d’insertion : la face 
hexagonale de l’écrou est contre 
la pièce tandis que sa face circulaire 
est visible.

39-1

39-2

39-1

39-2

39-1 39-4

39-4

39-1

39-6

FACE CIRCULAIRE 

GUIDE DE MONTAGE T-800 39



ETAPE  5 
Prenez deux goujons PM (39-5) et enfilez une rondelle (39-4)  
sur chacun d’eux.

ETAPE  7 
Enfilez l’extrémité du goujon (39-5) au travers de l’insert (39-2)  
et de la pièce de liaison thorax-épaules (39-1), comme montré sur la photo. 
Ce faisant, maintenez avec l’index l’écrou (39-6) et la rondelle (39-4) insérés 
aux étapes 3 et 4, afin de visser dedans le goujon (39-5).

ETAPE  6 
Prenez le bras et l’épaule droits assemblés avec le guide de montage 32 
et insérez un des deux goujons (39-5) équipés de leur rondelle (39-4) 
dans le trou de l’embout de l’épaule droite (32-1). La tête du goujon (39-5) 
doit descendre jusqu’au fond du trou de la pièce (32-1).

ETAPE  8 
À l’aide d’un tournevis cruciforme, serrez le goujon (39-5) tout 
en maintenant la pièce de liaison thorax-épaules (39-1) en place 
sur l’embout de l’épaule droite.

39-5
39-4

39-5/39-4

32-1

39-2

39-6
39-1

39-1

Si vous avez du mal à maintenir ensemble 
le goujon et la rondelle, vous pouvez 
utiliser une pince à bec pour resserrer 
la rondelle autour du cou du goujon.

CONSEIL D’EXPERT

39-5/39-4 39-5

MONTAGE 32

GUIDE DE MONTAGE T-800 39



AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez assemblé 
les épaules gauche et droite sur la pièce de 
liaison thorax-épaules. Rangez précieusement 
les deux entretoises (39-3) vous les utiliserez 
avec le prochain guide de montage. Conservez 
également les rondelles, écrou et goujon restants, 
rangés dans les petits sachets en plastique que vous 
aurez étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

ETAPE  9 
Prenez l’épaule gauche avancée avec le guide de montage 33 et insérez 
le second goujon (39-5) équipé de sa rondelle (39-4) dans le trou 
de l’embout de l’épaule gauche (33-2), en vous aidant de la photo pour 
le sens d’insertion.

ETAPE  10 
Enfilez l’extrémité du goujon (39-5) au travers de l’insert (39-2) et de 
la pièce de liaison thorax-épaules (39-1), comme montré sur la photo,  
en maintenant avec l’index l’écrou (39-6) et la rondelle (39-4) insérés 
aux étapes 3 et 4, afin de visser dedans le goujon (39-5).

ETAPE  11 
À l’aide d’un tournevis cruciforme, serrez le goujon (39-5) tout en maintenant 
la pièce de liaison thorax-épaules (39-1) en place sur l’embout de l’épaule 
gauche (33-2).

33-2

39-5/39-4

33-2

39-1

39-639-1

39-5/39-4

39-5

MONTAGE 33

39-2

GUIDE DE MONTAGE T-800 39



LES PIE  ̀  CES FOURNIES

40-1
Supports de cage  
thoracique (x 2)

40-2 Enveloppes de doublure (x 2) 

40-3 Base de la cage thoracique  

40-4 5 écrous M2 (4 + 1 en réserve) 

40-5
7 vis PM - 2 x 6 mm  
(6 + 1 en réserve) 

40-6
6 vis PM - 3 x 6 mm  
(5 + 1 en réserve) 

40-1

40-2

40-4 40-5

40-3

40-6

Avec ce guide de montage, vous allez assembler la tête 
et le cou de votre Terminator à sa cage thoracique.

L’ASSEMBLAGE  
TETE-THORAX- 
EPAULES

MUNISSEZ-VOUS EGALEMENT :

d’un tournevis cruciforme, d’une pince 
brucelles, de tous les assemblages 
réalisés précédemment, sauf 
le compartiment à piles, et des deux 
entretoises (39-3) obtenues avec 
le guide de montage 39.

GUIDE DE MONTAGE T-80040



40-1

40-1

34-1

40-6

40-1

40-1

34-1

34-1

40-4

34-1

40-3

ETAPE  1 
Posez devant vous l’assemblage avancé avec le guide de montage 38, 
comme sur la photo, ainsi que deux supports de cage thoracique (40-1). 

Insérez l’extrémité aplatie des deux supports dans les deux douilles 
correspondantes de la pièce (34-1). 

Notez qu’il y a un trou de vis à l’autre extrémité des supports (40-1) 
(cercle bleu). 

ETAPE  2 
Retournez l’assemblage en maintenant les deux supports (40-1). 

Insérez une vis PM (40-6) dans chacun des deux logements de l’autre côté  
de la pièce (34-1) et faites-la passer dans le trou de vis de chacun 
des deux supports (40-1). Serrez les vis pour fixer les supports.

ETAPE  3 
Insérez quatre écrous M2 (40-4) dans les trous hexagonaux  
de la pièce (34-1) (cercles bleus). Si vous avez des difficultés à maintenir 
les quatre écrous en place, positionnez-en un, fixez-le comme décrit 
aux étapes 4 et 5, puis passez au suivant.

ETAPE  4 
Retournez l’assemblage de la cage thoracique comme sur la photo, 
en maintenant les écrous en place. Prenez la base de la cage  
thoracique (40-3) et repérez les quatre trous de vis (cercles bleus)  
qui correspondent aux trous de la pièce (34-1). La position des trous  
de vis correspond à ceux des écrous comme indiqué à l’étape 3.

MONTAGE 38

GUIDE DE MONTAGE T-800 40



34-1
34-1

39-3

39-3

ETAPE  5 
Une fois que les trous sont correctement alignés, les deux douilles 
cylindriques s’emboîtent bien dans la pièce (34-1) à travers les deux trous 
de la base de la cage thoracique (40-3) (cercles bleus). 

Fixez la pièce (40-3) en serrant quatre vis PM (40-5) dans les trous 
indiqués par les filets rouges, où vous avez déjà inséré des écrous à l’étape 3.

ETAPE  6 
Prenez les deux entretoises (39-3) et insérez-les dans les deux logements 
situés en haut de la pièce (34-1). Elles ne tiennent pas encore en place  
à ce stade.

ETAPE  7 
Placez une des deux enveloppes  
de doublure (40-2) dans le logement  
en haut de la pièce (33-1).

ETAPE  8 
Posez devant vous, dans le même sens que sur la photo, l’assemblage de l’étape précédente et 
les épaules droite et gauche fixées sur la pièce de liaison thorax-épaules avec le guide de montage 39.  
Posez l’assemblage des épaules sur l’assemblage de l’étape 7, de façon que l’arbre de la cage 
thoracique (38-1) s’insère dans le trou de la pièce de liaison thorax-épaules (39-1).

40-5

40-3

33-1

40-2
39-1

38-1

GUIDE DE MONTAGE T-800 40



34-2 35-1

40-2

11-2/11-3

ETAPE  9 
Voici à quoi doit ressembler l’assemblage du haut de la cage thoracique  
et des épaules.

ETAPE  11 
À présent, posez devant vous l’assemblage 
de la tête et du cou finalisé avec le guide 
du montage 22.

ETAPE  12 
Placez la base de l’articulation cervicale (11-2/11-3) dans le logement sur le dessus  
de la cage thoracique, la tête face à vous.

ETAPE  10 
Prenez les composants de la cage thoracique assemblés avec les guides  
de montage 37 et 38, et insérez-les dans les grands logements  
des pièces (34-2) et (35-1) de la cage thoracique.

ETAPE  13 
Prenez le second cadre de vertèbre finalisé 
avec le guide de montage 37. Placez la seconde 
enveloppe de doublure (40-2) dans l’encoche 
en haut de la pièce (36-1) du second cadre 
de vertèbre.

40-2

36-1

MONTAGE 37

MONTAGES 37 ET 38

MONTAGE 22

GUIDE DE MONTAGE T-800 40



35-2

35-2

AVANCEMENT
Avec ce guide de montage, vous avez monté la tête et le cou 
sur l’assemblage cage thoracique-épaules.

Conservez les vis et l’écrou restants, rangés dans les petits sachets 
en plastique que vous avez étiquetés ou marqués au feutre indélébile.

ETAPE  14 
Retournez soigneusement l’assemblage 
de l’étape 13, comme sur la photo, et posez-le 
sur l’assemblage de l’étape 12 de façon que 
la base du cou et les entretoises soient reliées. 
En même temps, assurez-vous que les deux 
entretoises (39-3) fixées à l’étape 6 s’insèrent 
dans les trous à l’avant du cadre de vertèbre 
thoracique (35-2) (cercles bleus). Assurez-
vous que les trois trous de vis (cercles jaunes) 
du cadre (35-2) sont alignés avec le cadre  
(34-1) en dessous.

ETAPE  16 
Puis fixez le rail en bas du cadre de vertèbre thoracique (35-2) à la base 
de la cage thoracique (40-3) en serrant deux vis PM (40-5) (cercles bleus).

ETAPE  15 
Fixez le cadre de vertèbre thoracique (35-2) en serrant trois vis PM (40-6) 
(cercles bleus). Celles-ci passent à travers la pièce (35-2) ainsi que, 
en haut, à travers l’arbre de la cage thoracique (38-1) et, en bas, à travers 
les supports (40-1) montés aux étapes 1 et 2.

35-2

34-1

39-3

40-6

40-3

40-5

38-1

40-1

GUIDE DE MONTAGE T-800 40


